
Gửi tin 

Hồng muốn gửi một tin nhắn cho Phúc, tin nhắn là một xâu ký tự 𝑝 và chỉ gồm các ký tự chữ cái 

la tinh thường. Để ẩn đi thông tin cần gửi, Hồng đã tạo ra một xâu ký tự ℎ cũng chỉ gồm các chữ 

cái la tinh thường có độ dài đúng bằng 𝑛 và chứa xâu 𝑝. Sau khi tạo ra xâu ℎ, Hồng băn khoăn 

muốn biết, có bao nhiêu xâu ℎ khác nhau thỏa mãn. 

Yêu cầu: Cho hai số nguyên dương 𝑛, 𝑀 và xâu 𝑝 chỉ gồm các ký tự chữ cái la tinh thường, gọi 𝐾 

là số lượng xâu ℎ khác nhau cũng chỉ gồm các ký tự chữ cái la tinh thường độ dài 𝑛 và chứa xâu 

𝑝. Hãy tính phần dư của 𝐾 khi chia cho 𝑀. 

Input 

- Dòng đầu chứa số nguyên 𝑇 (𝑇 ≤ 5) là số bộ dữ liệu; 

- 𝑇 nhóm dòng sau, mỗi nhóm có dạng: 

o Dòng đầu chứa hai số nguyên dương 𝑛, 𝑀; 

o Dòng tiếp theo chứa xâu 𝑝 chỉ gồm các ký tự chữ cái la tinh thường. 

Output 

- Gồm 𝑇 dòng, mỗi dòng chứa một số nguyên là kết quả tương ứng với bộ dữ liệu vào. 
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Subtask 1: 𝑛 ≤ 100; 𝑀 ≤ 109; độ dài xâu 𝑝 bằng 1; 

Subtask 2: 𝑛 ≤ 100; 𝑀 ≤ 109; độ dài xâu 𝑝 bằng 3; 

Subtask 3: 𝑛 ≤ 100; 𝑀 ≤ 109; độ dài xâu 𝑝 không vượt quá 20; 

Subtask 4: 𝑛 ≤ 100; 𝑀 ≤ 1012; độ dài xâu 𝑝 không vượt quá 20; 

Subtask 5: 𝑛 ≤ 1012; 𝑀 ≤ 1012; độ dài xâu 𝑝 không vượt quá 20; 

Subtask 6: 𝑛 ≤ 1012; 𝑀 ≤ 1012; độ dài xâu 𝑝 không vượt quá 50. 

 

 

 


